

我是小厨师

东风路小学四(1)班 徐曼歆

星期日,我参加了晚报小记者组织的“我是小厨师”活动。

集合的地点是南湾甲鱼村假日酒店,我赶到时,许多小记者已早早到了。我们进入酒店后,厨师叔叔带我们参观了烤鸭间、凉菜间、面点间和热菜间。

令我印象最深的是一位老厨师做的红烧鲤鱼。只见他撸起袖子,把鱼后背的肉一片片切掉却不切掉,然后把鱼用面糊裹起来,放入热锅里。

为了给鱼做个漂亮的造型,厨师把筷子从鱼嘴里穿过去,用手拿着放到滚烫的油锅里。最后他把番茄酱、白醋和白糖放在锅里,做成汤汁浇到了炸好的鱼上,一道美味的菜就这样做好了。

我看到厨师的手背上有些烫伤的疤痕。虽然我没有吃到红烧鲤鱼,但我却没有感到遗憾,因为我真心尊敬厨师这个职业。通过这次体验活动,我明白了干什么工作都不容易,我们应该好好学习,不怕吃苦,长大做一个对社会有用的人。

学校的桃树

市第二中学四年级 徐惠惠

我们校园里有许多树,紫叶李、银杏树、枇杷树、石榴树、杏树、桃树……而我最喜欢桃树。

每当春天来临,桃树抽出新枝,冒出粉色的花苞,像一个个粉红的小灯笼,挂满枝头。不久,一朵朵桃花你追我赶般,绽放出灿烂的笑脸。微风吹过,桃花抓一把香气大方地撒落,让人忍不住凑近深吸一口气,真是沁人心脾!

随着天气渐渐暖和,桃树长出了许多嫩绿的叶子,它们像一条条轻巧而美观的小船,仿佛要带我驶向绿色的海洋。热闹了好一阵子的桃花,渐渐地谢了,散落一地粉红,让我想起“落红不是无情物,化作春泥更护花”,不由得肃然起敬。

渐渐地,桃树上结出了一个一个小桃子,小桃子的身上还长着细细的白毛,就像披了一件柔软的白色外衣。它们一天天长大,犹如最爱美的姑娘,总是穿着讲究、花样翻新,令人着迷。瞧,它们先穿一件青绿衣,再换一套浅绿衫,最后着一身黄绿裙,戴一顶小红帽,欢欢喜喜地向人们报告成熟的喜讯。

这时,老师会带领同学采摘桃子,然后分享给全校师生品尝。大家你咬一口,我咬一口,纷纷夸赞道“满口生津”“又脆又甜”“真好吃”!

春风今又至,我满心期待那桃花、那桃子……

(指导老师:白永辉)

难忘的活动

新华路小学五(4)班 李厚成

寒假的一天,我参加了报社组织的“挑战城市生存”活动。早上我来到集合地点报社家属院时,好多小记者都来了,我赶快去找老师签到。

我被分到了无双队,我们的队员都穿上了带有醒目标志的黄色服装,上面有“城市生存”字样,队员的表情都很神气。我们在带队老师的带领下,领到了玩具、头绳、发卡等物。我们的任务是售卖这些货物,售卖所得作为我们的午餐费。

大家摩拳擦掌,觉得中午一定能吃到美味的饭菜。

我们徒步来到市区最热闹的地方——和平路步行街,拿着货物向过往行人推荐。有位叔叔从我这儿为他的女儿买了一个小飞盘,我非常高兴,可后来我又问了几个顾客,都没有成功卖出货物,就坐在路边葛头套脑不想干了。在老师的鼓励下,我重新振奋了精神,心想:我是大男孩了,不能一遇到困难就踟蹰不前,要勇于挑战自己。

到了中午,我们无双队11个队员仅得到20多元钱,根本不够吃午饭。作为副队长,我提议“去饭店打工”,这

个主意得到了老师和队员的认可。找了附近的几个饭店,征得店老板的同意后,我们分工合作,有的做礼仪,有的扫地、收碗、收拾桌子、刷碗,忙了个把小时,才勉强填饱了肚子。

回去的路上,队员都没了来时的兴奋。到了报社,老师要我们说说体会,我们说得最多的是父母挣钱的不易,以后争取不乱花钱,多体谅自己的爸爸和妈妈。

那次活动后,我经常帮妈妈做家务,妈妈说我长大了。这真是一次难忘的活动!

美丽的春天

联盟路小学三(4)班 黄涵博

春风一吹,吹响了河流,吹醒了小草,吹开了花朵,吹绿了枝条。啊,春天来了!

听,河水哗啦啦流过麦田,好像在和刚刚从雪被里伸出头的麦苗谈心,鱼儿在水里自由自在地游来游去,鸭子快活地在水中嬉戏、觅食。看,小草偷偷探出了头,嫩嫩的、绿绿的。青青的麦苗一眼望不到边,你追我赶,柳芽劲儿往上长。那盛开的油菜花,金黄金黄的,像无数的黄蝴蝶在翩翩起舞。

瞧,柳树像亭亭玉立的少女,披上了碧玉一般的长发。金黄的迎春花、火红的桃花、粉红的杏花、雪白的梨花,争先恐后前来参加这春天的盛会。忙碌的蜜蜂在花丛中嗡嗡劳作,燕子在林间欢快地飞来飞去,唱起了春天的赞歌。同学们脱掉了厚厚的棉衣,换上了美丽的春装,来到校园里、广场上、小河边,踢起了球,赛起了跑,捉起了迷藏。

我爱你,美丽的春天!
(指导老师:穰晓慧)



家乡的湛河

雷锋小学五(4)班 冯硕

我的家乡平顶山风景如画,那里有条河名叫湛河,它像一条玉带穿城而过,成了家乡一道美丽的风景线。

春姑娘踏着轻盈的脚步来到了湛河,河水变得柔软起来,像一条美丽的丝带,随风荡漾。小鸟的尾巴掠过水面,上面立刻荡起一圈圈波纹。柳树发出了嫩绿的枝芽,在春风的怀里尽情地舞动,奏出了美妙的乐曲。小草悄悄地探出了小脑袋,桃花、迎春花等争奇斗艳,一簇簇、一串串,分布在湛河两岸。春天的湛河真是生机勃勃呀!

夏天姐姐来到了湛河,太阳犯了“暴脾气”,把人影缩得极短极短,烤得人眼皮发痛。湛河两岸的路也被晒得泛着白光,树枝一动也不动,小草也无精打采。还好梧桐展开了茂密的叶子,给人们带来些许阴凉。夏天的湛河像一条金鳞巨蟒,翻滚着、呼啸着,奔流而去。

秋姑娘送走了夏姐姐,天高气爽。湛河映着蓝天,河水更蓝了,白云倒映进湛河,湛河变白了。秋姑娘给

枫树穿上红外衣,给梧桐树穿上黄衣服,树叶如一只只蝴蝶般翩翩起舞,纷纷投向大树妈妈的怀抱。湛河的秋天,真是富有活力。

冬爷爷来了,北风呼呼地吹,湛河两岸变成了白茫茫的一片,河水结了一些冰凌。寒冷的天气阻挡不住孩子的玩耍热情,他们纷纷穿上棉衣、棉裤,戴上帽子、手套、围巾,来到湛河旁边堆雪人、打雪仗、滑雪,好一派热闹景象。

我爱家乡的湛河!
(指导老师:王玮)

走进敬老院

中心路小学四(3)班 朱笑晗

2月15日一大早,我和妈妈带着礼物到焦店镇敬老院,参加小记者组织的“我是寒假小义工——走进敬老院”活动。

九点整,小记者准时在焦店镇敬老院大门口集合,大家都带着自己的爱心小礼物。老师把我们分为三组,排着整齐的队伍走进敬老院。院子不大,四四方方,很整洁,靠北的一幢二层小楼是老人们居住的地方。敬老院的管理员阿姨告诉我们:这里住着21位老人,大部分都是孤寡老人,年龄最大的已经91岁。

我们先来到那幢二层小楼,把准备好的礼物送给爷爷奶奶们。礼物真多呀,有面包、牛奶、饼干、水果等。爷爷奶奶们高兴地拉住我们的手,抚摸我们的头,和蔼地问:“几岁了?上几年级了?”我们一一回答。我打开一包饼干,递给一位爷爷,他笑得眼睛眯成了缝,吃得津津有味。

送完礼物,我们把爷爷奶奶们扶到屋外的长椅上,为他们献上精彩的表演。表演在美妙的手卷钢琴声中拉开帷幕,大家争先恐后地展现才艺:魔术、武术、舞蹈……快板《拜年》引来老人们的阵阵掌声,我也献上了舞蹈《学猫叫》。温暖的阳光照在老人们身上,他们吃着零食,欣赏着节目,露出了幸福的笑容。

演出结束,我们依依不舍地离开了敬老院。关爱老人,从我做起。希望爷爷奶奶们身体健康,每天都能笑逐颜开。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第249期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>搬家公司</p> <p>● 顺风搬家 13837529909</p>	<p>特色美食</p> <p>● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电业职业学校。电话: 2963913</p>		
<p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>● 注册、代账、商标 18737535133</p>	<p>B 生活资讯</p> <p>健康美容</p> <p>● 治皮肤过敏、色斑 13137515581</p>	<p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连锁驾校</p> <p>回馈新老客户,每人可获得300-1000元扶贫补贴,限前20名! 4188008</p>	<p>印刷</p> <p>● 要印刷找龙发 8861818</p>	<p>C 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>原152医院洗涤中心招收班男女工 18737575530</p>	<p>单词突击考前特训</p> <p>小升初、初三、高三</p> <p>单词一解决,先提30分</p> <p>咨询电话: 18937509811</p>
<p>老年公寓</p> <p>● 康乐居老年公寓 13937585159</p>	<p>假发、补发</p> <p>市区联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>助听器</p> <p>● 耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>D 教育资讯</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	<p>搬家</p> <p>● 顺风搬家 13837529909</p>	<p>招聘</p> <p>原152医院洗涤中心招收班男女工 18737575530</p>	<p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电业职业学校。电话: 2963913</p>